

从美育到育美

——温泉中学第七届美育节的背后

咸宁日报全媒体见习记者 刘念 通讯员 傅祖斌

6日—14日,温泉中学第七届美育节暨第三校园开放周活动举行。歌手大赛、钢琴表演、跆拳道比赛、啦啦操表演、伞绘……学生们在舞台上,展现自我、施展才华、绽放青春、放飞梦想。



① 百花齐放的美育节

“妈妈来观看我的表演,我很开心。”七年级五班的张彦喜欢音乐,此次美育节积极报名参加了歌舞表演《我与我的祖国》。在活动的最后一天,张彦的妈妈前来观看了演出。

张彦的妈妈表示,前几天,女儿表演了几场,但她一直没有时间观看。“女儿希望我能来观看她的表演,所以今天特意请了假过来。”

八年级七班任景岩的妈妈在活动期间,每天都带着任景岩的弟弟来参观,“学生们多才多艺,表演的节目非常精彩。”

任景岩的妈妈此次特意参加了“家长推门听课”活动,进入课堂,课堂听课。“老师讲得很好,通俗易懂。”任景岩的妈妈表示,感谢学校提供了这个好机会,可以亲身感受和体验孩子的学习环境和氛围。希望任景岩的弟弟今后也能够来该校就读。

李彬是市实验小学六年级学生家长,孩子要面临小升初,此次特意前来参观。“活动很好,能让孩子心中有数。”李彬表示,通过各项活动,既展示了学生们激昂向上的精神风貌,也展示了学校教育的成果。

温泉中学坚持以美育人,以文化人,将一年一度的美育节暨校园开放周活动打造成了校园一道亮丽的风景。此次美育节开展了一系列的文化艺术活动:有火爆热门的“推门听课”;有培育和践行社会主义核心价值观的“我与我的祖国”的读书征文活动;有学习优秀传统文化,传承诗词经典的“经典咏流传”展演活动;有精彩纷呈、创意百出的歌手大赛、钢琴演奏、跆拳道比赛、啦啦操表演、伞绘、美术作品展;有尽显特色和创意的中英文话剧、快板和各类舞蹈……

② 互动交流的开放周

“有的学生通过活动找到了自信。”七年级十三班班主任黄娟表示,有的学生因自身学习成绩不好,变得自卑不自信。但这些同学在其他方面有特长,在此次活动中发挥自己的特长,变得自信了。

黄娟表示,家长平时很忙,与孩子的互动很少,此次活动为家长和孩子提供了一个互动交流的平台。“家长来了,学生很开心,老师也很欣慰。”

八年级十一班班主任石娟表示,在此活动中,学生们展示了自己的才艺,同时,家长大力支持、积极参与,这将给学生们留下一段美好记忆。

“活动有助于提升家长教育理念。”八年级五班班主任李朝霞表示,有的家长在乎孩子分数、成绩,认为分数高、成绩好就可以了。不可否认,分数和成绩对孩子们当下及未来确有重要意义,但我们绝不能因为分数和成绩而牺牲孩子们的身心健康和长远发展。

家长通过此次活动,可以看到孩子其他方面的风采,从而了解孩子、

了解学校,提升教育理念。

八年级三班的王能水表示,温泉中学高度重视学生艺术素养提升,注重学生德智体美全面发展。此次活动是温泉中学“影响人,培育人”教育理念的生动体现。

王能水介绍,通过活动,展示了学生的多才多艺,培养了学生的审美情操。家长可以深入理解学校的教育理念、教育要求等,从思想上和行为上与学校保持高度一致,从而保证家校共育效果。

③ 以文化人的育人经

温泉中学校长李育军表示,新时代的温泉中学要做影响人、培育人的教育,即影响人的生命态度,培育人的人格品质。正是在这样一次次百花齐放、精彩纷呈的美育节和校园开放周活动中,温泉中学可以将显性教育和隐性教育、课堂教育和实践活动、人文教育和艺术教育更好地结合起来,实现以美育人,以文化人,将做影响人和培育人的教育理念铿锵落地。

近年来,温泉中学不断在教学改革中探索更好的美育方式,希望通过美育实现育美,培育学生美的理想、美的品格、美的素养,通过艺术之美,把学生导向求真、为善、向美的境界,使每一位温中学子具有发现美、欣赏美、分享美和创造美的能力,让每一位温中学子未来的生活更加美好,更加精彩,更加富有情趣。

校园开放周活动是温泉中学近几年的一个大胆尝试。李育军介绍,希望通过校园开放这样一个窗口,把温泉中学的教师风貌、学生素养、校园环境、教学管理、教学改革、教育成果等各方面,全方位地展现在家长面前,展现在社会面前,自觉主动地接受家长和社会的检查和监督,以此来架起家校交流沟通的桥梁,实现社会、家庭和学校三方共育;督促和倒逼学校加强教育教学管理,深化课堂教学改革,促进教师个人成长和专业发展,争取打造更好的学校,培养更好的教师,为社会、为家长、为孩子提供更好的教育。

受家长和社会的检查和监督,以此来架起家校交流沟通的桥梁,实现社会、家庭和学校三方共育;督促和倒逼学校加强教育教学管理,深化课堂教学改革,促进教师个人成长和专业发展,争取打造更好的学校,培养更好的教师,为社会、为家长、为孩子提供更好的教育。

○ 教育热点

写艺心生 与美相聚

○ 刘安平 钱琴

立体的陶罐,仿佛触手可摸;鮮嫩的水果,个个新鲜饱满,让人垂涎三尺;喔喔叫的大公鸡,笨拙的小熊,憨态可掬的小猴子,仿佛正在和人逗趣……很难相信,这些逼真的画作,竟出自一群小学生之手。

很多学生文化课成绩一般,但是很爱画画。自从学校开设了专业的写生课后,来报名的学生非常多……”咸宁市实验小学美术教师钱琴告诉记者,学校写生课内容十分丰富,绘画形式有线描画、素描描写、水粉静物描写等,还摆放了许多石膏几何体、瓶瓶罐罐、花花草草、蔬菜水果等模型……总之,只要能把它表现出来,任何物品都能成为学生写生的主角。写生课需要学生用自己的眼睛和心灵去观察,从中发现美、感受美、创造美,并把它们表现在一张张画纸上。

除在写生课专用教室写生外,学校里的一草一木都成为这些美术生生活中的

崇阳县国有建设用地使用权拍卖出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部令第39号)的规定,崇阳县人民政府批准,崇阳县自然资源和规划局以公开拍卖方式出让崇阳县P【2019】015号地块国有建设用地使用权。现就有关事项公告如下:

一、地块概况(宗地的基本情况)

地块编号	地块位置	土地面积(亩)	土地用途	出让年限	容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高	竞买保证金(万元)	起拍价(万元)
P【2019】015号	天城镇解放路	8381.7	商服(住宅用地)	40年	≤4.2	≤60%	≥25%	≤80米	1300	6300

注:P【2019】015号地块容积率占比≤40%

二、竞买人资格

中华人民共和国境内的自然人和其他组织均可参加竞买(法律另有规定的除外),申请人可以单独申请,也可以联合申请(联合申请须经联合申请人书面同意),签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人,参加竞买并提出竞买申请,并提供竞买须知中要求提供的相关文件资料。

三、本次拍卖出让的地块设有建设使用年限限制,竞得人必须在成交之日起6个月内动工建设,并在动工之日起2年内完成建设,否则将按有关规定处理。

四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让文件。申请人于2019年5月17日至2019年6月5日,到崇阳县发展大道大广高速公路交易中心或湖北德润古今拍卖有限公司获取拍卖出让文件。

五、申请人应于2019年6月6日上午8:00时在崇阳县发展大道崇阳县公共资源交易中心或湖北德润古今拍

卖有限公司提交书面竞买申请,竞买保证金的截止时间为2019年6月5日下午16时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,崇阳县公共资源交易中心或湖北德润古今拍卖有限公司将在2019年6月6日09时30分前确认其竞买资格。

六、崇阳县自然资源和规划局、崇阳县公共资源交易中心

遗失声明

通城县吉尔安纯净水厂遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91421222MA487T7DXT,特声明作废。

汪洋遗失新高温泉轩乡磨餐饮店个体工商户营业执照正、副本,统一社会信用代码:92421200MA4CRWBK3C,特声明作废。

中国平安保险股份有限公司咸宁支公司综合开拓部

SA杨玲遗失机动车综合商业险保险空白单证一份,印刷号为:PCCO10010180900210442,特声明作废。

王金明遗失咸安区永安大道的个体工商户营业执照正、副本,注册号:422301600132235,特声明作废。

何丽霞遗失咸安区桂诚招待所个体工商户营业执照正、副本,注册号:422301600133636,特声明作废。

何丽霞遗失咸安区天源防水工程经营部个体工商户营

业营业执照正、副本,注册号:422301600085704,特声明作废。

李绍健遗失位于赤壁市官塘驿镇丰乐畈村九组的农村

土地承包经营权证,证号:421281108220090015J,特声明作废。

周储遗失残疾证,证号:421202199101030510,特声

明作废。

嘉鱼县发展和改革局遗失中国建设银行股份有限公司

嘉鱼开发区支行基本存款账户开户许可证,核准号:J5363000017104,账号:42001696208058078978,特声明作废。

刘爱平遗失咸安区马桥镇严洲村六组的个体工商户营

业执照副本,统一社会信用代码:92421202MA4CGW2P71,特声明作废。

赤壁市开展非法生产石灰窑整治

日前,在赤壁市委市政府领导指导下,该市组织科信局、应急管理局、自然资源和规划局、咸宁市生态环境赤壁分局、赵李桥镇等相关单位,对羊楼洞石人泉村7座石灰窑进行窑体拆除。这是继五一期间拆除羊楼洞北山两处石灰窑后又一次有力行动。

赤壁市境内共有石灰窑(土窑)51座,主要分布在赵李桥镇等4个乡镇办。根据中央第四生态环境保护督察组“回头看”信访件中涉及“赵李桥羊楼洞石人泉村,有四家烧窑的,灰尘很大,路面被毁”的问题,赤壁市

政府高度重视,及时召开《非法生产石灰窑

通山县教育局

严把“四关”转变工作作风

本报讯 通讯员张远杰报道:今年以来,通山县教育局从机关自身建设抓起,把好“四关”转变工作作风。

为了开拓教育工作新局面,该局严把四关转变工作作风,即严把“责任关”,层层落实责任。该局把作风建设列入党风廉政建设责任制,教育局领导班子与班子成员、班子成员与各股室负责人层层签订党风廉政建设目标责任书;严把“纪律关”,抓好考勤制度。该局成立了内部管理领导小组,每月对机关各股室人员在岗情况,签到情况进行检查,每季度进行一次评估,评估成绩作为年终评先评优的依据之一;严把“廉政关”,落实八项规定。该局局机关建立了公务卡消费制度,严格控制“三公”经费支出,公务接待费等费用支出均比去年同期有大幅度下降;严把“督导关”,加大惩处力度。该局每周不定期对各乡镇学校教育等工作进行明察暗访,对违反工作纪律、存在“四风”问题的进行严肃处理。

崇阳中医院

骨伤科

(咸)医广[2019]广告

电话:3066175 3066171 3066230
地址:崇阳县天城镇程家巷36号

招聘公告

受某事业单位委托,现面向社会公开招聘2名特种设备检测服务工作人员。特此公告

月薪4000元,交五险。招聘热线:0715—8111922 18907240829(同微信)

简历投递:769462697@qq.com

报名地址:咸宁市温泉邮电路41号

注销公告

湖北新烯王生物科技有限公司(统一社会信用代码91421200MA4870YKXU)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。
特此公告
湖北新烯王生物科技有限公司
2019年5月17日

房屋出租

温泉中心花坛临街门面出租,面积600平方米,适合金融网点,通讯卖场等。另有金桂路1号房屋出租,面积10000平方米,适合汽车4S店,物流等。

联系电话:13707248551

联系人:丁先生